

习近平向巴基斯坦新任总统阿尔维致贺电 双方打造更加紧密的中巴命运共同体

新华社电 国家主席习近平9月4日致电阿里夫·阿尔维,祝贺他当选巴基斯坦伊斯兰共和国总统。

习近平在贺电中表示,中国

和巴基斯坦是肝胆相照、休戚与共的好邻居、好朋友、好兄弟,两国友谊历经国际风云变幻考验,始终坚如磐石并不断发展。我2015年访问巴基斯坦时,两国共

同决定将双边关系提升为全天候战略合作伙伴关系。近年来,在双方共同努力下,两国政治互信更加牢固,中巴经济走廊建设硕果累累,不仅造福两国和两国人

民,而且为地区和平发展作出了积极贡献。

习近平指出,当前形势下,中巴关系战略意义更加突出,两国应当更加坚定地相互支持,更加

深入开展合作。我高度重视中巴关系发展,愿同你携手努力,将中巴全天候战略合作伙伴关系推向新高度,打造更加紧密的中巴命运共同体。

中央政法委等十部门检查组 联合进驻滴滴等平台 展开安全专项检查

新华社电 交通运输部、中央政法委、中央网信办、国家发展和改革委员会、工业和信息化部、公安部、司法部、应急管理部、人民银行、国家市场监督管理总局等10部门及相关专家组成的检查组5日进驻滴滴公司。经交通运输部新业态协同监管部际联席会议决定并统一部署,针对网约车、顺风车平台公司的安全专项检查工作5日正式启动。

检查组组长、交通运输部副部长刘小明在进驻滴滴公司安全专项检查工作会议上说,要正确认识、高度重视安全专项检查,对党中央负责、对人民群众负责、对行业负责、对历史负责。要认真对待、积极配合做好安全专项检查工作,积极自查做好准备工作,积极配合做好数据资料查取工作,积极配合做好人员问询等工作。要心存敬畏、守住底线,促进企业行稳致远;敬畏法律,牢牢守住法律底线;敬畏生命,牢牢守住

安全底线;敬畏历史,牢牢守住道德底线。

此次检查将在全国范围内对所有网约车、顺风车平台公司存在的重大安全隐患、影响公共安全和乘客人身安全的问题进行系统排查;对有关部门监管职责落实情况进行检查;对发现的相关问题和隐患提出整改意见并督促指导平台公司整改;对发现的违法违规企业和经营管理人员、失职渎职工作人员提出处理和问责意见。

据介绍,按照“全面覆盖、突出重点”的原则,检查组对滴滴、首汽约车、神州专车、曹操专车、易到、美团出行网约车平台公司和嘀嗒、高德顺风车平台公司进行检查。其他网约车、顺风车平台公司,由公司注册所在地省级交通运输主管部门指导相关城市交通运输主管部门会同相关部门开展检查。全面检查工作为期半个月。

滴滴再道歉: 丧失敬畏之心

昨天,滴滴出行创始人兼CEO程维表示,滴滴运营如此大规模的移动出行业务,缺乏经验和参照,没有足够的敬畏之心、警惕之心,丧失了安全红线和底线的意识,社交出行的引入也偏离了绿色共享出行的初心。在安全管理实践上的不足,滴滴内部过分强调了降低伤亡率和司乘冲突的关注度较大,对恶性事件判断为发生概率极低,没有引起足够重视。平台与政府部门的配合在滴滴方是需要滴滴方面进行加强的,在背景核查等方面需要加强与主管部门的协调与配合。

程维还表示,平台将新投入1.4亿专项资金加强安全客服团队的建设,下决心摒弃客服外包模式,在今年年底前将自建客服中心扩展至8000席。据新京报

今冬供暖有保障吗 国务院印发意见 保障民生用气 “煤改气”要循序渐进

新华社电 国务院日前印发《关于促进天然气协调稳定发展的若干意见》。

《意见》提出,要加强产供储销体系建设,促进天然气供需动态平衡。一是加大国内勘探开发力度。二是健全天然气多元化海外供应体系。三是构建多层次储备体系。四是强化天然气基础设施建设与互联互通。

《意见》强调,要深化天然气领域改革,建立健全协调稳定发展体制机制。一是建立天然气供需预测预警机制。精准预测天然气需求,及时对可能出现的国内供需问题及进口风险做出预警。二是建立天然气发展综合协调机制。“煤改气”坚持“以气定改”、循序渐进,突出对京津冀及周边地区和汾渭平原等重

点区域用气需求的保障。三是建立健全天然气需求侧管理和调峰机制。研究出台调峰用户管理办法,大力发展区域及用户双气源、多气源供应。四是建立完善天然气供应保障应急体系。落实地方各级人民政府的民生用气保供主体责任,做好分级保供预案和用户调峰方案。五是理顺天然气价格机制。确保居民用气门站价格改革方案平稳实施,加快建立上下游天然气价格联动机制,推行季节性差价、可中断气价等差别化价格政策。六是强化天然气全产业链安全运行机制。各类企业要落实安全生产主体责任,地方各级人民政府落实属地管理责任;在重点领域和特殊时段,国务院各相关部门视情组织专项督查。

国家医保局:抗癌药降价成效显著

新华社电 抗癌药零关税、下调采购价格、医保准入谈判……随着减轻癌症患者经济负担系列举措的稳步推进,抗癌药降价的成效正在逐步显现。

今年5月1日起,我国以暂定税率方式将包括抗癌药在内的所有普通药品、具有抗癌作用的生物碱类药品及有实际进口的中成药进口关税降为零。

为进一步减轻癌症患者的经济负担,国家医保局已下

调14种前期国家谈判抗癌药的支付标准和采购价格,并要求9月底前各省级药品集中采购平台都要按照调整后的新价格公开挂网采购。

与此同时,国家医保局已将12家企业的18个品种纳入新一轮抗癌药医保准入专项谈判范围,包括阿昔替尼片、甲磺酸奥希替尼片、尼洛替尼胶囊等。据介绍,新一轮抗癌药医保准入谈判工作预计在9月底前完成,届时患者负担有望进一步减轻。

整治“奇葩证明” 这回要“治本”了 司法部:有了监督平台,可进行投诉

昨天上午,记者从司法部新闻发布会上获悉,为处理好“奇葩证明”、循环证明、重复证明等问题的投诉,司法部在中国法律服务网上正式开通“群众批评-证明事项清理投诉监督平台”。今后遇到“奇葩证明”,可在此进行投诉。

群众通过点击中国法律服务网(<http://www.12348.gov.cn/>)首页设置的专栏,点击“我要批评”提出意见建议。收到群众提出的意见建议和问题后,系统会及时在线转送相关地方和单位进行处理。

涉及司法部部本级的事项,

由部机关相关司局、直属单位办理。涉及地方司法行政部门的事项,在线转送各地方司法厅(局)办理。涉及国务院各部门部本级(包括部门管理的国家局)或者实行垂直领导体制本系统的事项,在线转送国务院部门负责清理工作的机构研究处理。涉及地方政府及其工作部门的事项,在线转送相关省、自治区、直辖市负责证明事项清理的牵头单位,同时抄送国务院相关部门负责清理工作的机构。

司法部部长傅政华表示,收到群众提出的意见建议和问题后,司法部会及时在线转送相关

地方和单位予以处理。信息转送后,管理员可以通过移动端或电脑端登录平台研究转送相关意见建议,办理单位或牵头单位要在要求时限内向意见提请人反馈处理情况,同时,向司法部在线反馈处理结果。

据了解,司法部证明事项清理工作领导小组办公室会定期统计汇总投诉意见情况和有关单位研究处理情况,在中国法律服务网上向社会公布,对办理及时、群众满意的进行宣传,对办理不及时、群众不满意的,专门进行督促指导,对存在的共性问题提出改进工作的建议。据新华社

最高法院:过去三年校园暴力案件逐年递减 宿舍成校园暴力高发地点

新华社电 昨天,最高法院发布《校园暴力司法大数据报告》,报告指出,过去三年我国法院一审校园暴力案件量逐年递减,2016年和2017年分别同比下降16.51%和13.37%。数据显示,校园暴力案件多由琐事引发,因大部分案件发生在宿舍,使得“宿舍”已成校园

暴力案高频词。

校园暴力案件的诱因多样,其中因发生口角、小摩擦等琐事而引发的占55.12%,因满足个人私欲进行抢劫、敲诈勒索、强迫卖淫、侮辱、强奸等犯罪行为的案件占18.08%。而校园暴力案件中,诱发故意杀人罪的有67.44%是因琐事而起。